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NÁVRH UZNESENIA:  
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

*    *    *  
 
Dátum: 15. – 17. 2. 2026 
Miesto rokovania: Amsterdam, Holandsko 
Podujatie: Konferencia: DSA a regulácia platforiem 2026 
Účastníci: Petra Macková, Andrea Horváthová 

Účel: DSA Observatory na právnickej fakulte Amsterdamskej univerzity organizuje v poradí druhú 
medzinárodnú odbornú konferenciu s názvom „The DSA and Platform Regulation“, ktorá je jedným 
z najvýznamnejších podujatí zameraných na reguláciu digitálnych služieb v európskom priestore. 
Konferencia sa sústreďuje na hodnotenie prvých rokov implementácie nariadenia o digitálnych 
službách (DSA), na jeho vplyv na ekosystém sprostredkovateľských služieb a na otázky budúceho 
smerovania európskej regulácie online platforiem. Tematické okruhy sa týkajú najmä regulácie 
systémových rizík, transparentnosti fungovania platforiem, nových mechanizmov dohľadu, 
presadzovania pravidiel zo strany národných koordinátorov digitálnych služieb (DSC), ako aj ochranou 
základných práv a cezhraničnou reguláciou. Na podujatí vystúpia odborníci z akademickej obce, 
vedeckých inštitútov, Európskej komisie a národných regulačných orgánov, ktorí sa budú venovať 
právnym, politickým a technickým aspektom regulácie platforiem v EÚ. Za Radu pre mediálne služby 
bol na konferenciu prijatý abstrakt metodiky z dielne Kancelárie s názvom Rámec na posudzovanie 
potenciálnych rizík sprostredkovateľských služieb podľa Aktu o digitálnych službách (A Framework for 
Assessing Potential Risks Posed by Intermediary Services under the Digital Services Act), ktorý 
sa zaoberá hodnotením rizikovosti sprostredkovateľských služieb pre účel prioritizácie dohľadu podľa 
DSA. Abstrakt bol vybraný spomedzi viac ako 180 prihlásených a zaradený medzi približne 100 prijatých 
príspevkov. Metodiku budú na konferencii prezentovať P. Macková a A. Horváthová z dohľadového 
odboru, ktoré sa priamo podieľali na vývoji posudzovania rizík a na aplikácii metodiky v rámci 
pôsobnosti Rady pre mediálne služby. Účasť na konferencii je spojená s odbornou prezentáciou 
analytickej a metodickej práce pred medzinárodným publikom. 
Prínos pre RpMS: Účasť na konferencii spojená s prezentáciou príspevku umožní zástupkyniam Rady 

pre mediálne služby predstaviť prínos inštitúcie medzinárodnému publiku a zároveň im poskytne 

prehľad o najnovšom akademickom výskume a teoretických prístupoch k regulácii digitálnych služieb 

v EÚ. Podujatie vytvorí priestor na oboznámenie sa s aktuálnymi konceptuálnymi rámcami, 

metodikami a analytickými modelmi, ktoré sa využívajú pri skúmaní fungovania sprostredkovateľských 

služieb, implementácie a účinnosti DSA či regulácie systémových rizík. Prezentácia prijatého vedeckého 

príspevku umožní zdieľať vlastný metodický prístup s poznatkami popredných európskych 

výskumníkov a zapojiť sa do odborných diskusií o možnostiach ďalšieho rozvoja nástrojov dohľadu 

v kontexte DSA. Účasť zároveň prispeje k rozvoju odborných kapacít dohľadového odboru v oblasti 

analytického a metodického prístupu v oblasti regulácie digitálneho priestoru a prehĺbi kontakt 

s vedeckou komunitou. Podujatie tak posilní medzinárodné väzby Rady pre mediálne služby, najmä 

s akademickými inštitúciami, výskumnými pracoviskami a odbornými sieťami, ktoré sa zaoberajú 

reguláciou online platforiem. Prezentácia prijatého abstraktu zároveň zvyšuje prestíž Rady 

pre mediálne služby na medzinárodnej úrovni a potvrdzuje jej schopnosť prispievať k európskej 

odbornej debate o digitálnej regulácii. 

Odhadované náklady: 1 800€ 
 

*    *    *  
 
Dátum: 18. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Zasadnutie Európskeho výboru pre digitálne služby 
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Účastníci: Romana Kontírová, Jakub Rybár 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Európsky výbor pre digitálne služby (Výbor) je nezávislá poradná skupina 

koordinátorov digitálnych služieb pre dohľad nad poskytovateľmi sprostredkovateľských služieb v EÚ. 

Zasadnutia Výboru sa spravidla venujú implementácií DSA a legislatívnym návrhom Európskej komisie, 

ktoré prijíma po konzultácií s Výborom. Rada pre mediálne služby sa zúčastňuje zasadnutí Výboru 

z pozície koordinátora digitálnych služieb na Slovensku. Na šestnástom zasadnutí Výboru sa zúčastnili 

vedúca dohľadového odboru R. Kontírová a analytik dohľadového odboru J. Rybár. Na zasadnutí výbor 

podrobne prerokoval úlohu DSA v boji proti porušovaniu práv duševného vlastníctva, bol prijatý ročný 

pracovný plán na nasledujúcich 13 mesiacov a správa podľa článku 35 ods. 2 DSA o systémových 

rizikách, ktorá bola pripravená v spolupráci s Komisiou. Účasť na šestnástom zasadnutí Výboru 

umožnila Rade pre mediálne služby podieľať sa na tvorbe a aktívne ovplyvňovať smerovanie regulačnej 

praxe a nových návrhov Európskej komisie.  

 

 

 
Dátum: 19. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Osobné stretnutie pracovnej skupiny č.2 pod Európskym výborom pre digitálne služby 

Účastníci: Jakub Rybár 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Pracovná skupina č. 2 zriadená pod Európskym výborom pre digitálne 

služby sa venuje otázkam spolupráce a harmonizácii aplikácie DSA, ako aj vytváraniu komunikačných 

výstupov týkajúcich sa DSA. Účelom osobného stretnutia, na ktorom sa zúčastnil analytik dohľadového 

odboru J. Rybár bolo nadviazať pracovné kontakty s koordinátormi digitálnych služieb a v priamej 

diskusii riešiť otázky spolupráce vo vymedzených oblastiach, ako napríklad priority v implementácii 

nariadenia DSA, mechanizmy spolupráce medzi koordinátormi, či diskusie ohľadom národných iniciatív 

v tejto oblasti. Zástupca Rady zároveň prezentoval skúsenosti s implementáciou DSA na národnej 

úrovni. Účasť na podujatí znamenala pre Radu pre mediálne služby priestor na získanie nových 

poznatkov od iných koordinátorov a taktiež možnosť priamo ovplyvňovať a zlepšovať cezhraničnú 

spoluprácu, spoločnú komunikáciu a harmonizovaný prístup k aplikácii DSA. 

 

 

 

Dátum: 19. – 20. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Zasadnutie kontaktnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby 

Účastníci: Stanislav Matějka, Dominika Dvorská 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Zasadnutia kontaktnej skupiny Európskej rady pre mediálne služby, ktoré 

sa uskutočnilo 20. novembra 2025 v Bruseli, sa zúčastnili vedúci odboru medzinárodných vzťahov 

S. Matějka a D. Dvorská, ktorá v rámci svojej agendy sleduje činnosť jednotlivých pracovných skupín. 

Stretnutie kontaktnej skupiny slúžilo ako príprava na plenárne zasadnutie, ktoré je plánované 

na 9. až 10. decembra 2025 v Barcelone. Cieľom zasadnutia bolo prejsť výstupy jednotlivých 

pracovných skupín, identifikovať sporné body a zosúladiť postup regulátorov pred ich finálnym 

prijatím. S. Matějka na stretnutí prezentoval aktuálnu činnosť pracovnej skupiny, ktorú vedie Rada 

pre mediálne služby a zaoberá sa témou integrity informácií v online priestore. V rámci prezentácie 

informoval o aktuálnom stave výstupov pracovnej skupiny, ktoré sú pripravené na nadchádzajúcu 

plenárnu diskusiu. Účasť na zasadnutí kontaktnej skupiny umožnila Rade pre mediálne služby aktívne 

prispieť k formovaniu výstupov, ktoré budú predložené na plenárnom zasadnutí. Stretnutie poskytlo 

cenný priestor na strategickú výmenu názorov a koordináciu postojov s ostatnými regulátormi. 
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Zapojenie S. Matějku do prezentácie výstupov pracovnej skupiny zároveň potvrdilo dôležitú rolu Rady 

pre mediálne služby v skupine európskych regulátorov. 

 

 

 

Dátum: 20. 11. 2025 

Miesto rokovania: Brusel, Belgicko 

Podujatie: Workshop zameraný na ochranu maloletých v digitálnom prostredí 

Účastníci: Dominika Dvorská 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Dňa 20. novembra 2025 sa zástupkyňa Rady pre mediálne služby 

D. Dvorská zúčastnila v Bruseli odborného workshopu pod záštitou dánskeho predsedníctva Rady 

EÚ (DK PRES) zameraného na ochranu maloletých v digitálnom priestore. Podujatie zhromaždilo 

zástupcov Európskej komisie, občianskej spoločnosti, spotrebiteľských organizácií a priemyslu s cieľom 

diskutovať o overovaní veku či návykových dizajnoch. Podujatie sa sústredilo na prepojenie 

legislatívnych a technických prístupov k ochrane maloletých, najmä v kontexte overovania veku, 

návykového dizajnu a zabezpečenia vekovo vhodného online prostredia. Diskusie poukázali na potrebu 

koordinácie medzi rôznymi rámcami EÚ, vrátane DSA, GDPR a pripravovaného nariadenia o digitálnej 

férovosti (DFA). Účasť D. Dvorskej umožnila doplniť prehľad o aktuálnych európskych trendoch 

v oblasti ochrany maloletých, najmä s dôrazom na dizajn algoritmických rozhraní, nadmerné 

profilovanie a nové prístupy k hodnoteniu rizík na platformách. 

 

 

 

Dátum: 23. – 24. 11. 2025 
Miesto rokovania: Praha, Česká Republika 
Podujatie: Okrúhly stôl: Ochrana detí v online priestore 
Účastníci: Martin Dorociak, Stanislav Matějka 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Dňa 24. novembra 2025 sa v Senáte Parlamentu Českej Republiky 

uskutočnil okrúhly stôl na tému ochrana detí v online priestore. Hlavný organizátor podujatia, senátor 

David Smoljak pozval do diskusie zástupcu Rady pre mediálne služby, riaditeľa M. Dorociaka. V rámci 

podujatia vystúpili zástupkyne akademického sektora, ktoré predstavili aktuálne dostupné dáta 

na tému závislostí a iných negatívnych aspektov používania online platforiem mladistvými v Českej 

republike. Poukázali primárne na negatívne dopady na fyzické zdravie (problémy so spánkom, 

sústredením, nezdravým držaním tela, zvýšeným cholesterolom a vysokým krvným tlakom apod.), 

psychické zdravie (problém s úzkosťou či depresiou a pod.) a tiež behaviorálne problémy (závislosť 

a problémy v sociálnej interakcii detí v rodinách, či v školských kolektívoch). Následne sa uskutočnila 

diskusia o aktuálnom vývoji regulácie online prostredia, primárne z pohľadu uplatňovania DSA, v rámci 

ktorej vystúpili zástupcovia Českého telekomunikačného úradu (ČTÚ), Európskej komisie a Rady 

pre mediálne služby. ČTÚ má napriek svojej dezignácií za koordinátora digitálnych služieb obmedzené 

právomoci, nakoľko zákon implementujúci DSA nebol zatiaľ v Českej republike schválený. Vo svojej 

prezentácii sa sústredili na oblasť spolupráce s ostatnými koordinátormi v rámci Európskeho výboru 

pre digitálne služby v oblasti koordinovanej aktivity pri monitorovaní platforiem poskytujúcich 

pornografický obsah, a preukázali tiež svoju pripravenosť využívať právomoci definované v DSA, hneď 

ako bude prijatý zákon. V rámci svojho vystúpenia M. Dorociak predstavil kompetencie, aktivity 

a postupy Rady pre mediálne služby v oblasti výkonu aktívneho dohľadu nad sprostredkovateľskými 

službami so zreteľom na tému ochrany maloletých. V následnej diskusii s ostatnými účastníkmi 

podujatia bola pozornosť primárne venovaná aktuálnej situácii v Českej republike ohľadom 

schvaľovania zákona implementujúceho DSA a tiež novým legislatívnym iniciatívam Európskej únie 

v oblasti harmonizovania prístupu k overovaniu veku. Podujatie poskytlo príležitosť prezentovať 
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skúsenosti Rady pre mediálne služby v danej oblasti a nadviazať tiež nové vzťahy s relevantnými 

aktérmi v Českej republike. 

 

 

 

Dátum: 27. – 28.  11. 2025 
Miesto rokovania: Štrasburg, Francúzsko 
Podujatie: Zasadnutie výboru EPRA 
Účastníci: Stanislav Matějka 

Zhrnutie a prínos pre RpMS: Dňa 28. novembra 2025 sa v sídle Rady Európy v Štrasburgu uskutočnilo 

pravidelné stretnutie výboru EPRA, v ktorom S. Matějka, vedúci odboru medzinárodných vzťahov Rady 

pre mediálne služby zastáva pozíciu podpredsedu. Hlavnými bodmi diskusie boli zhodnotenie 

posledného plenárneho zasadnutia EPRA v Jerevane, plánovanie budúcich plenárnych zasadnutí 

v Albánsku a Írsku, modernizácia webového sídla EPRA a tiež pracovný program EPRA na rok 2026. 

Výbor sa na základe zozbieraných návrhov tém pracovného programu zhodol na štyroch témach, ktoré 

budú následne začiatkom roka predstavené členom EPRA na konzultáciu. Sú to témy: klesajúca dôvera 

v médiá - dôsledky pre informačné prostredie, a ako môžu reagovať národné regulačné orgány; 

ochrana a posilňovanie postavenia divákov s potrebami v oblasti prístupnosti; ochrana maloletých; 

a ako by sa mali licencie a povolenia prispôsobiť novej realite digitálnych médií. Výbor EPRA sa zhodol 

na ďalšom postupe ohľadom modernizácie webového sídla EPRA, kedy budú oslovení dvaja 

dodávatelia a ambíciou je predstaviť nové webové sídlo na plenárnom zasadnutí v Tirane v máji 2026. 

Pôsobenie S. Matějku v úzkom vedení najstaršej a najväčšej platformy regulačných orgánov pre oblasť 

rozhlasového a televízneho vysielania, združujúcej regulátorov z 53 krajín, predstavuje uznanie 

odborného prínosu Rady pre mediálne služby na európskej regulačnej scéne. Táto angažovanosť 

zároveň posilňuje medzinárodné postavenie slovenského regulátora, ktorý je v zahraničí vnímaný ako 

spoľahlivý a aktívny partner. 

 


